

牵手神仙洞 会员招募本周继续

上周六,本报相亲大会开赴新密神仙洞景区,在尽情领略神仙洞景区秀美景色的同时,更是在活动中体会到了那一丝丝情缘的奇妙。

据悉,自本报“万人相亲姻缘大会”启动三周来,受到了诸多达人的关注,独自报名的、相约一起报名的络绎不绝,截至记者发稿时,报名人数已突破200人。他们中有白领一族,有自由职业者,有为婚姻问题苦恼的大龄青年,还有刚出校门不久的年轻人。从报名反馈情况记者发现,越来越多的人青睐旅游相亲。究其原因,刚刚报上名的小王认为,室外旅游,比坐在封闭的空间,更利于放松身心,展示自我。同时,漫漫旅途能够给一个人全方位展现的机会,便于我们全面了解一个人。

“万人相亲姻缘大会”本周继续接受报名。想成为“万人相亲姻缘大会”会员吗?想借助“万人相亲姻缘大会”找到心仪的她(他)吗?请认真填写表格,致电或发送E-mail报名吧。

报名电话:67655017、15838280161

E-mail: zzwby@163.com(个人资料绝不外泄)

“万人相亲姻缘大会”报名表

姓名_____ 性别_____ 年龄_____ 职业_____

联系电话_____ 工作单位_____

空闲时间_____ 自我评价_____

兴趣爱好_____

理想中的他(她)_____

期望相亲地点_____

会员要求:

1. 年满18周岁单身男女(单身含义以我国法律规定为准)。
2. 所提供的个人信息必须真实有效,对自己负责也对他人负责。



牡丹直通车 增发最后一期

应广大读者的强烈要求,本报洛阳牡丹直通车五一期间再增发最后一期,每人88元即可参加一年一度的牡丹花会盛事,欣赏到洛阳国家牡丹园种类繁多、花色纷繁、千姿百态的牡丹花。连日来的低温环境,延迟了牡丹花开的时间,也让牡丹绽放花期恰好赶上了五一小长假,想去的人可不要再错过机会啦。

到国家牡丹园看最美牡丹

“牡丹花太漂亮了!”“我从来没有见过这么大的牡丹!”“这里的牡丹品种真多,来自世界各地,还有‘千年牡丹王’,真是太神奇了!”跟随上批直通车前往洛阳看牡丹的游客,在看到盛开的牡丹花时都纷纷发出惊叹之声。

据了解,洛阳国家牡丹园是目前国内牡丹品种最全、整体株型最大、花期最长的、种植面积最大的国家唯一专业牡丹观赏园:800亩牡丹连成花海,100万株牡丹争奇斗艳,900种牡丹千姿百态,占国内目前现有牡丹品种百分之九十,棵棵花色纯正,

国内独一无二,其所拥有的凤丹是中原各色牡丹的“鼻祖”,具有最古老的基因,花期可历时一个月。

国家牡丹园的工作人员告诉记者:“估计五一前后,牡丹花会满园盛开,那时大家就更有眼福了!”届时赏花活动也更精彩迭出。五一时节,花开富贵,绚烂至极,如错过绝对遗憾一整年,立刻准备,赏花去。

看牡丹不过瘾可报二日游

国家牡丹园赏花一日游原价170元,跟随本报直通车前往仅需88元,含往返车费、牡丹园门票和导游、保险费用。而觉得光看牡丹不过瘾的朋友,还可以接着去看龙门海洋馆,每人只需再加40元。想参加两日游线路的,看完牡丹还可以跟随我们前往栾川养子沟景区,去看看那里满山遍野盛开的野花,自然、多姿而有活力,二日游每人248元,还等什么呢?快报名吧!

晚报记者 刘书华

报名电话:67655017



梦萦重渡沟 美景醉心头

去年此时,春暖花开的季节,单位组织了一次栾川两日游。时隔一年,萦绕于心,挥之不去的仍是那北国水乡——野趣盎然的重渡沟。

重渡沟长约3公里,由金鸡河、竹林、水帘洞、杨家寨等100多个景点组成,面积15平方公里。沟里有村,住有300多户人家。重渡沟有诗为证“高峰飞瀑藏幽径,绿水秀竹怀古情”,“竖看山水横看竹,上听鸟语下听泉”。于是,我们便心向之,神往之。

在重渡沟,我们游览的是以水为主旋律的金鸡河风景区。金鸡河是由喷涌而出的剑插泉、象吐泉、铸泉、天井泉汇集而成的一条常年性河流,相传是因西汉末年刘秀遣王莽追杀金鸡引路而得名。

沿着金鸡河而上,一路上繁花点点,野韭菜、野山葱、金针、竹笋、荠菜触手可得。住惯

了无山少水的平原地带,蓦然间进入山清水秀、草长虫鸣,茂林修竹的重渡沟,我简直如入仙境,身心都惬意。放眼望去,满目葱绿,金鸡河如一条秀美的丝带从脚下潺潺流过,又如玉女临风,欢迎着游人的到来。河水不深,但清澈见底,浑圆的石头乖巧地自由躺着任由河水的爱抚。溪旁是盛长着的修竹,真可谓三步疏影,五步密林,摇的是葱翠,摆的是气节。南方人见了如归故里,而我们北方人则视之如入水乡。哗哗的流水,道道的瀑布扣人心弦。此起彼伏,如水之交响乐为我们驱赶一路奔波的疲惫,荡涤灵魂深处的污垢。

溪旁竹林中井井有条的农家旅馆,看上去也是经过精心规划的,各有特色。小桥流水人家,真的是一幅江南美景。千年菩提树,被人们视为神树,所到游人都争着往树上系红丝带,驱

邪祈福。

一路上,山农挎着竹篮沿途兜售着自做的竹水枪、竹棍、竹笛等小玩意儿,很是精巧。我好奇地拿个瞧瞧,想放下时,一抬头却看到山农那憨实又真诚的笑。他们没有撵我,只是冲我笑,而我便心甘情愿地买下了他们的东西。

溪随山下,人随溪上,我们缓步而行。金鸡河有两条道可走,忽而平行,忽而交叉。一条是用水泥修成,光滑平坦。另外一条全是用石头紧挨着溪水铺成。我们选择了石头路。这条道上有野生原木铺设成的小桥、栏杆,行走其上,或穿溪而过,或钻石而出,有时晃晃悠悠,有时吱吱作响,真是妙趣横生,野趣天成。水势很大,随着地势的高低变化,忽而溪水潺潺,缓缓流过,犹如少女之手抚面;忽而飞流直下,白练当空,犹如美男之健躯壮腰。累了,困了,随手掬起点清泉泼洒

在脸上,头发上,便顿觉气爽神清。

从沟底到山顶,共有六道瀑布,道道瀑布掀起一沟的清爽和激奋。“飞虹”、“金鸡谷”、“震天雷”、“双叠”、“泄愤崖”、“天井泉”等都是当地人给六道瀑布所起的很有意思的名字。每道瀑布都有一个动人的传说。每道瀑布都姿态各异。“泄愤崖”由三个瀑布组成。当地人根据三个瀑布的大小、形态、声响等又为其起了“虬龙狂奔”、“虬龙泄愤”、“余怒未消”三个名字,真是生动形象,妙不可言。置身于水的王国,瀑布的世界,我们是大惊小呼,痴而呆,真真地感叹大自然的鬼斧神工。流连处唯有抓紧拍照、留影。

在曲径中通幽,耳畔是泉水叮咚响,头顶是鸟儿扑楞楞地飞,一路走一路看,不知不觉,我们来到了泉眼处。看到碗口大的汩汩而涌的泉水,我不禁呆呆地痴了,山底下到底蕴藏着多少这甘甜的泉水呢,一年四季,长流不断,绵绵10里长,除了感叹我们还是感叹。我们欢呼,雀跃,痛饮,这水那个甜呀,直直地清激到心肺。

借着甘泉激起的力量,我们继续攀爬好汉坡。好汉坡的路又陡又窄又险,还没有栏杆。许多人都望而却步。我们到此的几个人,还有我7岁的儿子却在汗流浹背中互相搀扶,互相鼓励,有两位不仅体胖而且还有高血压,但为了不虚此行,他们硬是拄着竹棍爬上去。当我的儿子害怕时,我激励他:“别怕,一直往前走,别往后瞧。”当我们站在平坦的顶峰,被山风吹拂,一览那重渡沟的美景时,我们的心都醉了。

从高而弯的滑道上滑下,我们再一次体验了刺激和惊险。一天结束,伴着兴奋,伴着愉悦,我们依依不舍地离开了曼妙的重渡沟。

至今,她仍像一首诗、一幅画、一段曲、一个美妙的梦,久久地萦绕在我心头。

我便再一次地心向之,神往之。 刘艳芬

旅游线路:郑少洛高速-洛栾快速路-旧县前河大桥-谭头镇-重渡沟

景区咨询电话:0379-66685999